

生活中一件有趣的事 - 2022 第二期 佳作 龍潭國小 蕭○樂

- 4 年級 6 班

三年級時，媽媽叫我去報名蛇板社，那時我心不甘，情不願地去上完第一節課，但上完第一節課後，我就愛上蛇板這項運動。我也希望能在學校運動會時代表社團，表演給全校看。

在我練習怎麼溜蛇板時，我看到其他已經學會溜蛇板的同學，我好羨慕他們。我站在蛇板的上一秒，忐忑不安；我站到蛇板的下一秒，整個人從蛇板摔下來。在這個過程裡我不斷的摔倒，可是我知道這就是學會溜蛇板所必經的經驗和過程，後來我會溜了，就可以和大家一起玩遊戲了。

這項運動最有趣的地方就是和同學一起溜蛇板再加上「鬼抓人」或「紅綠燈」的組合，我最喜歡「溜蛇板鬼抓人」這個遊戲，當「鬼」要抓我的時候，我就故意從別人身邊閃過，鬼抓不到我，就放棄追我了，真是一個聰明的妙計呢！「溜蛇板鬼抓人」好玩的秘訣在於「互相幫隊友」和「嫁禍」隊友，還有「鬼與人」聯盟，這些策略我常用。雖然遊戲中，我常常遭到「淘汰」，但我仍然樂在其中，只要教練說這是最後一場比賽，我一定會認真的玩完每堂課的最後一場。

如今，我的願望要成真了，我們滑板社，即將在運動會代表全校三十幾個社團成為唯一獲選為表演團體，在眾多觀眾面前演出。我希望我把溜蛇板的「密技」全部「解鎖」，尤其是輕鬆掌控方向這項技能，打敗之前的我，把現在的我變得更強、更厲害的蛇板達人。